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A Bibliából tudjuk, hogy Éva a Nő, passzívan megkínálta (de nem etette meg erőszakkal!)
a tudás gyümölcsével a Férfit, s ezzel elindított egy fejlődési folyamatot. A
„bűnbeeséssel” elindult egy szükségszerű fejlődési folyamat a teremtett emberszellem
életében. A nő visszatükröző, felkínáló, „csábító” mivolta miatt bűnbak szerepébe került,
bár a tényleges „tettet” nem ő hajtotta végre. Az alapvető pszichológiai mechanizmusok
már az ősidőkben is működtek. Nevezetesen arra gondolok, hogy saját vétkeinkért a
külvilágban keresünk bűnbakot. Ádám, a Férfi is ezt tette. Éva pedig elfogadta a bűnbak
szerepet! Ez az alap mozzanata a patriarchális (férfiközpontú) világ kialakulásának.
      

A női oldal leértékelődött, háttérbe szorult, s a sötét középkorra egészen démonizálódott. A
boszorkányok legalább 80 százaléka nő, míg a szentek hasonló arányban férfiak voltak! Ezt az
örökséget az emberiség ma is hordozza önmagában.

 Óva intek mindenkit attól, hogy úgy gondolkodjon, hogy a patriarchátus uralmát, most meg
kellene torolni, s a nőket, nőies értékeket állítani hasonló erővel fókuszba, s eltaposni,
befeketíteni a férfias pólust. Ez ismét csak egyensúlytalansághoz vezetne, melyet végső soron
mindkét nem megsínylene. S ne feledjük, bármi történik velünk, abban mindig részünk, aktív
vagy passzív szerepünk van. Ezzel a harcos feministák ellenérzését kivívhatom, de úgy
gondolom, a nők is kiszolgálói, elfogadói voltak a patriarchális rendnek.

 Mára az egyensúlytalanság, kibillentség olyan nagyfokú, hogy változást (pólusváltást – pólus
harmonizálást?) követel az emberiségtől. Ennek erős jeleit megfigyelhetjük a
mindennapjainkban. A női oldal megnyilvánulását képviseli FÖLDANYA, mely mindenféle
tudományos fejlettség ellenére képes váratlan, sokszor katasztrófa helyzeteket produkálni. S ha
jól belegondolunk, a klímaváltozás hátterében is a tudományos fejlődés „áldásos” eszközei
állnak.

A folytatást itt olvashatod el:

http://www.mindenamionismeret.hu/noiseg/kapcsolodo-cikkek/2010/04/15/152336/eva-es-az-al
ma-esete-ma/

 1 / 2

http://www.mindenamionismeret.hu/noiseg/kapcsolodo-cikkek/2010/04/15/152336/eva-es-az-alma-esete-ma/
http://www.mindenamionismeret.hu/noiseg/kapcsolodo-cikkek/2010/04/15/152336/eva-es-az-alma-esete-ma/


NŐNAPRA HANGOLÓDVA - Éva és az alma esete - ma... (A mai nők szerepe)

Írta: Oláhné Mednyánszky Krisztina
2012. március 06. kedd, 21:40

  Oláhné Mednyánszki Krisztina

Artemisz Önismereti Műhely  

 

 2 / 2


